



富民路,一个听起来非常让人欣慰的路名。它位于中原区西三环与西四环间,是两环中间一条南北向延伸最长、唯一垂直的路。在这条路的两侧,不但有知名的学校、企业,还有市机动车驾驶员考务中心,省里督导的重点工程项目等。三年来,这条路从郑上路到防汛路间的2公里的路面上,满是积水、淤泥和大大小小的坑,成了一条坑人路。

晚报首席记者 徐富盈 文/匿

媒体助政



瞭望塔

郑州晚报

# 三年了,富民路成了坑人路

## 中原区交通局杜虎成局长说:南段今年修,北段明年修

### 市民反映

#### 这条路下雨不敢走 天晴成泥沟

昨天上午,市民宋女士来电称,她家住在中原区富民路上,三年前,富民路从一条平坦路变成了坑人路。

“已经晴三天了,但是这条路上还是一堆稀泥。我们都知道,中原路是咱郑州知名的景观大道,路边植花移木的非常漂亮,有一个小坑维修人员都会立即把它修好。可是,与中原路垂直交叉的富民路却无人理会,泥多得看不到路面,下雨不敢走,天晴成泥沟。开车的人都不敢走这儿,怕陷到路中间的泥坑里出不来。想从中原路到郑上路,原本1公里左右的距离现在绕行得3公里。

“在中原路与富民路交叉口,常有一辆叉车停那儿等生意,专等着帮掉进坑里的货车卸货、装货。叉车都成这条路上做生意的工具了。”



这条路上的泥不知积攒了多久。



天已放晴,富民路上还是湿的。



水面下究竟是多深的坑,过路人心里很没底儿。

## 全郑州向西看 国美南阳路店 11月25日盛大开业

——开业全场家电低至7折 开业低价夜市更优惠



随着11月25日的临近,消费者依然捂紧钱包等待国美开业巨惠。据了解,国美南阳路店生活馆,是在南阳路店的基础上进行新模式门店转型改造,卖场整体都会有巨大的改观。本月国美南阳路店在8月6日全新开业。于此同时,我省家电以旧换新工作随着国家政策即将结束,以旧换新补贴也进入倒计时。国美电器服务热线不断,物流回收系统也做好了充足的准备,一个电话上门回收,到国美卖场现场享受政府补贴,一站式服务令消费者热衷选择国美,进行家电以旧换新。

#### 购物就送礼 套购送液晶

#### 参加以旧换新还可以再优惠

随着11月25日的临近,我们从国美南阳路店了解到,改装即将完工,各种促销资源已经全部到位。届时,在开业期间,老顾客将有更多有尊荣待遇,不仅享受国美会员的各种待遇,而且凭老发票购物还有精美礼品赠送。与此同时,购单件满一定金额还送液晶电视,套购的话,赠礼更多;从即日起到国美南阳路店,消费者还可以到国美陇海中路店预存订金,在开业活动期间,订金还可以十倍增

值。除了上面这些优惠活动外,消费者还可以同时参加家电以旧换新服务,只要家里有彩电、冰箱(冰柜)、洗衣机、电脑、空调这五类旧电器,就可以联系国美电器进行上门回收,并发放以旧换新凭证,到国美电器购买上述五类家电中的任意一类,都可以享受政府10%的补贴。也就是说,消费者李先生,家里有一台旧洗衣机,根据国美收旧工作人员按照国家收旧标准评估后,可以卖30元,国美付给李先生30元收走旧电器并发放以旧换新凭证,李先生持该凭证在国美陇海中路店开业期间购一台市场价为2000元的空调,这时候,政府补贴10%,也就是200元,国美在开业期间直降100元,那么最终李先生1700元就可以买走这台空调,直接节省了300元。

#### 国美南阳路店转型为

#### 郑州西区家电旗舰卖场

国美南阳路店本次开业,在商品结构上进行了精细化的调整,在保持彩电、空调、冰箱、洗衣机等传统电器优势的同时,将着重加强手机、数码、电脑等3C品类的商品和大量关联性配件商品,在厨卫、小家电等生活电器方面,将按照消费者的需求和购物习惯进行更加细分的分类,比如在其他家电卖场,厨卫小家电按照品牌划分专柜,而国美南阳路店则按照消费需求和商品功能,建造不同的专题展区,消费者可以直接根据使用需求选择定向的展示厅进行相关商品的选购。其商品经营数量将超出其他卖场5-10倍,消费者购物的可选择性大幅提高,实现真正的“一站购齐”。

樊无敌/文

### 记者体验

#### 一辆叉车专门在这儿等着救别人

10点多,我来到了富民路。在中原路与富民路交叉口西南角,真有一辆叉车停在那里。车轮上很多泥块。车边一名男子说,昨天上午,他开叉车帮陷在路中间的车挪出来,因此粘了满车的泥。被困的是从河北来拉机械设备的车辆。“当时那辆车刚好歪在路中间那个深半米的大坑里,车几乎都倒了,有人给我打了电话,我就来帮忙。先开叉车把车上的货物卸下来,等货车开出泥坑后,再装上去,也就收点服务费。”

富民路北到郑上路,向南穿过中原西路,到常庄水库边上的防汛路,全长约3公里。西三环到西四环约4公里的距离间,只有富民路这一条贯通南北的路。

路上从南向北分别是刁沟村、府君庙村、常庄村和朱庄村,这条路对几个村的村民出行与村里发展起到非常重要的作用。

路边还有白求恩医学院、郑煤集团、兴业银行、市机动车驾驶员第二考务中心等单位。

#### 开过这条路都不敢原路返回

站在中原路富民路交叉口,向南看全是泥坑,向北看也是黄色泥汤状的坑面。

有几辆面包车在路中间的黄泥汤中移动,像蜗牛一般前行。

“我们开着车去体验一下吧!”投诉人宋女士建议说。

10点30分,开车沿富民路向北走,路上大大小小的泥坑不知深浅,只能一点点小心地从坑边绕过去。

一位骑电动车的市民停在兴业银行门口,他说:“到这里办个业务太难了,从中原路到银行门口几十米远,我就走了十多分钟。”

再向北就是市机动车驾驶员第二考务中心,那里门口的路面已经成了池塘。

到了郑上路,我们没敢折回,而是绕行西四环至中原路富民路口,再向南试着走南段。

车在大坑小坑中开行,不停感到底盘被擦,还有哗哗的水声。

直到常庄村口,水坑路才没有。我不敢折回,从常庄村绕行至中原路上。

### 部门回复

#### 这条路分两步修,先修南段

“这条路还是中原区今年承诺办理的十件实事之一,都快年底了为啥还没开工?”在考务中心对面做生意的一位市民这样问我。

下午,中原区交通局杜虎成局长说,这条路的确是中原区重点督导工程,“富民路分南北

两段,现在,中原路向南至防汛路段的招标正在进行,南段全长1860米,需要做12米宽的路基,铺设10米宽的沥青路面,10天左右就能开工。中原路到郑上路间1公里左右的北段,是2012年中原区十件实事之一,明年才能开修。”

记者是人民群众诉求的反映者、呼吁者、落实者  
记者是社会正气的坚守者、弘扬者、捍卫者  
记者是城市形象和城市发展环境的宣传者、推介者、保护者